



पंजाब आप विधायकों से वर्चुअली रूबरू हुए केजरीवाल बोले-घमंड नहीं करना, जनता गिराना भी जानती है

चंडीगढ़। पंजाब में जीत का परचम फहराने वाली आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल रविवार को पंजाब में पार्टी विधायकों के साथ वर्चुअली रूबरू हुए। चुनावी में मिले प्रचंड बहुमत के बाद अरविंद केजरीवाल को विधायकों के साथ यह पहली बैठक थी। बैठक को संबोधित करते हुए अरविंद केजरीवाल ने कहा कि वह बहुत खुश हैं और भावुक महसूस कर रहे हैं। कहा कि पंजाब के लोगों ने जो प्यार दिया है उसे भुलाया नहीं जा सकता है। कहा कि पिछले तीन दिनों में भावगत मान ने जो काम कर दिखाया वह कमाल का है। आप प्रमुख ने कहा

कि एक तरफ भावगत मान ने शपथ भी ले ली उनके द्वारा काम भी शुरू हो गए, वहीं दूसरी तरफ भाजपा जो 4 राज्यों में जीती थी उससे सरकार तक नहीं बन पाई है। अभी उनके लक्ष्य इंग्लैंड ही चल रहे हैं। केजरीवाल ने कहा कि पंजाब के लोगों को पहली बार महसूस हो रहा है कि हर व्यक्ति सीएम है। सरकार बनते ही भावगत मान ने किसानों का मुजावजा देना शुरू कर दिया। इससे खुशी होती है। आप प्रमुख ने कहा कि जिस तरह से मान ने एंटी करप्शन एक्शन प्लान का एलान किया उससे भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाना शुरू हो गया है। 25 हजार



सरकार नैतिकता के एलान से युवाओं में आत्मविश्वास पैदा हुआ है। केजरीवाल ने कहा कि सभी विधायकों व मंत्रियों को टीम को तरह काम करना होगा। कहा कि जिनको मंत्री पर नहीं मिला वह भी मंत्री है। सबको मिलकर

पंजाब के हित में काम करना होगा। केजरीवाल ने विधायकों व मंत्रियों को यह भी कहा कि वह चंडीगढ़ में रहने के बजाय अपने क्षेत्र में काम करें। बैठक को संबोधित करते हुए भावगत मान ने विधायकों से कहा कि वह बिना भेदभाव के काम करें। यह न सोचें कि किसने उन्हें वोट दी और किसने नहीं। मान विधायकों से कहा कि वह बदलावों से काम करें। पंजाब के लोगों ने आप को खरने के लिए नहीं, बल्कि विकास के लिए चुना है। बैठक में पार्टी के पंजाब सह प्रभारी राधक चड्ढा भी मौजूद हैं। भावगत मान ने कहा कि किसी को डराने की जरूरत नहीं

है। अगर कोई अपसरर काम करने में दिक्कत महसूस कर रहा है तो उसे पुख्ती कि क्या कमी है। उस कमी को पूरा किया जाएगा। मान ने कहा कि दिल्ली में हर विधायक व मंत्री का सर्वे होता है। उनको पता भी नहीं होता है कि उनका सर्वे होता है। यही कारण है कि दिल्ली में कई विधायकों का टिकट कट गया था। मान ने यह कहकर विधायकों को सख्ती का संदेश भी दे दिया। सीएम ने विधायकों से कहा कि वह जनता से पकड़ी दोस्ती करें। भावगत मान ने कहा कि वह विधायकों को सलाह दे रहे हैं उदा नहीं रहे हैं। मान ने कहा कि सारे विधायक मंत्री हैं।

खास खबर

भाजपा नेता कृष्ण कुमार की बेटीवों ने अब्दुल्लाही मीडिया में हिजाब पहनकर करावा फोटोशूट

मुंबई। काफ़ी समय से प्रशंसकों के बीच अश्व कुमार अभिनेता फिल्म बचन पांडे का शोध था। लंबे इंतज़ार के बाद हल्ले के मौके पर बचन पांडे को रिलीज किया गया। बॉक्स ऑफिस पर फिल्म को रिलीज कराने का प्रयास हुआ। पहले दिन फिल्म ने 13.25 करोड़ काफ़ी। वहीं दूसरे दिन का कलेक्शन भी निराश करने वाला रहा। अश्व कुमार, कृति सेन और जैकलिन फर्नांडिस जैसे स्टार्स होने के बावजूद बचन पांडे ज्यादा कुछ कमाल कर नहीं देख रहे हैं। बॉक्स ऑफिस पर ठंडी शुरुआत करने के बाद बचन पांडे दूसरे दिन सिर्फ 12 करोड़ रुपए ही काफ़ी। शुक्रवार और शनिवार का कलेक्शन मिलाकर अश्व की फिल्म ने अब तक महज 25.25 करोड़ रुपए कमाए हैं। वीकेंड पर फिल्म से थोड़ी ज्यादा कमाई की उम्मीद की जा रही है। अब खुला होगा कि फिल्म सारे को कितना कलेक्शन करती है। अगर फिल्म की कहानी को बात करें, तो अश्व और कृति सेन की फिल्म बचन पांडे को अब तक मिस रिव्यू मिल रहे हैं। किसी को फिल्म जबरदस्त लग रही है, तो कोई फिल्म को बोरिंग बता रहा है। सरावट ये है कि बड़े बजट की फिल्म में बड़े स्टार्स होने के बावजूद फिल्म अच्छा कलेक्शन नहीं कर पा रही है। तो इसकी एक वजह यह भी हो सकती है कि इसे दो कम्पनी फाइलस से मुकाबला करना पड़ रहा है।

असम में नदी में नशते वक्त डूबने से दो व्यक्तियों की मौत

जौहट्टा। असम के जौहट्टा जिले में हेलो के दिन दो लोगों को नदी में नशते भारी पड़ गया। भारीवर्षा में शनिवार को व्यक्तियों को डूबकर मौत हो गई, जबकि एक लापता हो गया। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। अधिकारियों ने बताया कि वे तीन-सदस्यीय समूह का हिस्सा थे, जो हेलो खेलने के लिए नेमाठीघाट के पास नदी में नशते गए थे। राज आया राहत बल (एनडीआरएफ) के जवान लाता व्यक्तियों को तलाश कर रहे हैं, जबकि दो लोगों को डूबकर मौत होने की आशंका है। एनडीआरएफ ने दो लोगों के शव वापस कर दिए।

रेवाड़ी में रेलवे के ग्रेडामन 4 साल की बच्ची से दुष्कर्म

रेवाड़ी। हरियाणा के रेवाड़ी में शनिवार को नशते एक युवक द्वारा टॉफी को लालच देकर चार साल की एक बच्ची को रेलवे ग्रेडामन में ले जाने का दुष्कर्म हुआ। उससे बच्ची को बलात्कार किया गया। पीड़िता को मां की शिकायत के आधार पर पुलिस ने गार्ड टंडन थाने में आरोपी के विरुद्ध भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) और सौन आस्थाओं से बच्ची का संरक्षण (बॉन्डो) कानून के तहत एफआईआर दर्ज की है।

अंडमान-निकोबार के करीब पहुंचा चक्रवाती तूफान

नई दिल्ली। चक्रवाती तूफान असनी के रविवार या सोमवार को अंडमान और निकोबार द्वीप समूह के तट तक पहुंचने का अनुमान है। भारतीय मौसम विज्ञान विभाग की वेबसाइट के अनुसार, बंगाल की खाड़ी में तूफान पूर्व खाड़ी और उससे सटे दक्षिण अंडमान सागर पर निम्न दबाव वाले क्षेत्र के 21 मार्च के आसपास चक्रवाती तूफान में बदलने की आशंका है। इसे देखते हुए प्रशासन द्वीपसमूह में स्थिति से निपटने के लिए आवश्यक व्यवस्था कर रहे हैं, जिसमें निचले इलाकों से लोगों को निकालकर सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाना शामिल है। मौसम विभाग के अनुसार, मुख्य सचिव जितेंद्र नारायण ने बैठक में प्रशासन को तैयारियों की समीक्षा की। उन्होंने यह सुनिश्चित करने के लिए कहा कि निकाले गए लोगों को आश्रय देने के लिए बनाए गए अस्थायी शिविरों में भोजन, पानी और अन्य बुनियादी सुविधाओं की पर्याप्त व्यवस्था हो। नारायण ने निर्देश दिया कि खराब मौसम को देखते हुए नौ-परिवहन सेवाओं को तुरंत स्थगित कर दिया जाए।



दक्षिण पूर्व खाड़ी और उससे सटे दक्षिण अंडमान सागर पर निम्न दबाव वाले क्षेत्र के 21 मार्च के आसपास चक्रवाती तूफान में बदलने की आशंका है। इसे देखते हुए प्रशासन द्वीपसमूह में स्थिति से निपटने के लिए आवश्यक व्यवस्था कर रहे हैं, जिसमें निचले इलाकों से लोगों को निकालकर सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाना शामिल है।

मणिपुर में सीएम पद को लेकर भाजपा में घमासान

आरएसएस के करीबी नेता बने तीसरा विकल्प

इंफा। पूर्वोत्तर राज्य मणिपुर के विधायकों में सबसे ज्यादा सपोर्ट वाली बीजेपी अब एक और बड़ा फैसला लेने वाली है। दरभंगा ये फैसला राज्य के अगले मुख्यमंत्री को लेकर होगा। ऐसे में बीजेपी के भीतर इस बात पर गहन चिंतन हो रहा होगा कि आखिर राज्य की कमान किसके हाथ में ली जाए। पहले दो नाम पर साततर पर जिक्र हुआ, लेकिन अब सीएम पद की रस में दिव्यसिंग मंगो आता दिख रहा है। मणिपुर में मुख्यमंत्री पद के लिए आरएसएस द्वारा समर्थित तीसरा दावेदार सामने आया है। दरभंगा आरएसएस समर्थित नेता युगमान खेमचंद सिंह को बीजेपी नेवेलु ने कंडा डिल्ली बुलाया था। साथ ही कार्यवाहक मुख्यमंत्री डॉ बीरें सिंह और शीर्ष पद के एक अन्य दावेदार विजयजी सिंह को भी डिल्ली बुलाया गया। युवाओं ने कहा कि आरएसएस समर्थित नेता बीरें सिंह और विजयजी सिंह के बीच अंतरहीन कहल से बचने के लिए बीजेपी के पास तीसरे विकल्प के रूप में मौजूद है। केंद्रीय मंत्री मिर्माल सौताराम और किरेन रिजिजू आज मणिपुर की राजधानी इंफाल जा रहे हैं।



मणिपुर में सीएम पद को लेकर भाजपा में घमासान

भारत में कोरोना की चौथी लहर की आहट, कितना कारगर होगा बूस्टर डोज!

चीन, हॉंगकॉंग, साउथ कोरिया समेत यूरोप के कई देशों में कोरोना बढ़ने की खबरें

नई दिल्ली। महामारी कोरोना अभी पूरी तरह समाप्त नहीं हुआ है। तीसरी लहर के सुस्त पड़ने के बाद अब चीन, हॉंगकॉंग, साउथ कोरिया समेत यूरोप के अन्य देशों में कोरोना के मामलों में तेजी से बढ़ने की खबर आ रही है। भारत में भी चौथी लहर आने की आशंका जताई जा रही है। अगले हफ्ते से अंतरराष्ट्रीय उड़ानों की शुरुआत होगी, ऐसे में बाहर से संक्रमण भारत में भी फैल सकता है। हालांकि, डेडिडन काउंसिल ऑफ मेडिकल रिसर्च (आईसीएमआर) के एक वरिष्ठ वैज्ञानिक कहते हैं कि खतरा नहीं जो दूसरे देशों में हुआ, भारत में भी वैसे ही हालात बनेंगे को मिलें। आईसीएमआर के एडिशनल डायरेक्टर-जनरल डॉ. समिपत पांडे ने कहा, राज्यों में टी जा रही छूट जरूरी रखनी चाहिए। पब्लिक हेल्थ का अप्रोच हमेशा डर में जीते रहना नहीं हो सकता। डॉ पांडे ने यह बात केंद्र में भी जताई है। केंद्रशासित प्रदेशों को सर्विलांस बढ़ाने के निर्देश दिए जाने के बाद कहीं। उन्होंने कहा कि लोगों को मास्क पहनना जारी रखना चाहिए और वैक्सिन करवाने बढ़ानी चाहिए। पांडे ने कहा कि विलयन एक्शन प्लान के लिए और डेटा की जरूरत है मगर भारत को सावधानी के साथ और पारदर्शिता से बचने पर ध्यान देना चाहिए। उन्होंने कहा, हमें सतर्क रहना चाहिए और सर्विलांस व हथियाने के तहत करना चाहिए। लोगों को इस बात की टेररन है कि यदि भारत में भी तेजी से मामले बढ़ने लगे तो क्या स्थिति होगी। इसके साथ ही सवाल उठ रहा है कि क्या भारत 60 साल से कम उम्र के लोगों को बूस्टर डोज की अनुमति देगा देश में अभी सिर्फ 60 से अधिक उम्र के लोगों को प्रीकोशान डोज की अनुमति दी गई है। बूस्टर डोज को लेकर देश के विशेषज्ञों की इम्युनिटी की अभाव, उम्र के आधार पर अलग-अलग राय है।



फोर्टिस सी-डॉक के अग्रभूषण अउर मिश्रा ने कहा कि भारत के पास वैक्सिन की कोई कमी नहीं है फिर टीकाकरण में देरी क्यों उन्होंने कहा कि हम जानते हैं कि कोरोनावायरस के खिलाफ वैक्सिन से बनने वाली इम्युनिटी छह से आठ महीने के बाद कम हो जाती है। देश में लगभग सभी वयस्क और 15 वर्ष और उससे अधिक आयु के बच्चों की एक बड़ी संख्या भारत में पूरी वैक्सिनेशन हो चुकी है। इसका मतलब है कि उम्र के हिसाब से वैक्सिन लेना चुकी है। इसमें वयस्क लोगों को लिंग कोशिशिल और कोविडपस और बच्चों के लिए कोविड वैक्सिन की डोज दी गई है। इनपलव, अमरिका और ब्रिटेन जैसे देशों में पहले ही अपने नागरिकों को कोविड-19 के खिलाफ टीकों को तीन दो चूकें हैं। इन देशों में कोरोना के मामलों में बढ़ोतरी को देखते हुए वैक्सिन की अतिरिक्त चौथी डोज की अनुमति दी गई है। जनवरी में, सरकार ने स्वास्थ्य कर्मियों और गंभीर रूप से बीमार बुजुर्गों के लिए वैक्सिन की एक अतिरिक्त डोज की अनुमति दी थी। हाल ही में, यह स्पष्ट किया गया था कि 60 वर्ष से अधिक आयु का कोई भी व्यक्ति तीसरी या बूस्टर डोज ले सकता है। मशरूफ इम्यूनोलॉजिस्ट और एमएस के पूर्व डीन डॉ. एनके वरुण के लिए एनडीआरए को बताया कि देश में अब बूस्टर डोज की अनुमति जरूरत है क्योंकि वैक्सिन की है। इनपलव, अमरिका और ब्रिटेन जैसे देशों में पहले ही अपने नागरिकों को कोविड-19 के खिलाफ टीकों को तीन दो चूकें हैं। इन देशों में कोरोना के मामलों में बढ़ोतरी को देखते हुए वैक्सिन की अतिरिक्त चौथी डोज की अनुमति दी गई है। जनवरी में, सरकार ने स्वास्थ्य कर्मियों और गंभीर रूप से बीमार बुजुर्गों के लिए वैक्सिन की एक अतिरिक्त डोज की अनुमति दी थी। हाल ही में, यह स्पष्ट किया गया था कि 60 वर्ष से अधिक आयु का कोई भी व्यक्ति तीसरी या बूस्टर डोज ले सकता है। मशरूफ इम्यूनोलॉजिस्ट और एमएस के पूर्व डीन डॉ. एनके वरुण के लिए एनडीआरए को बताया कि देश में अब बूस्टर डोज की अनुमति जरूरत है क्योंकि वैक्सिन की है। इनपलव, अमरिका और ब्रिटेन जैसे देशों में पहले ही अपने नागरिकों को कोविड-19 के खिलाफ

सिलसिलेवार विस्फोटों से दहला सियालकोट मिलिट्री बेस, मिसाइल विस्फोट से गोला-बारूद डिपो में लगी आग



सियालकोट। पाकिस्तान के सियालकोट में रविवार दोपहर सिलसिलेवार धमाकों की गुंज सुनाई दी। सियालकोट स्थित पाक सेना के गोला-बारूद डिपो में ये ब्लास्ट हुए। पाकिस्तानी सेना के मीडिया एड पौदार विंग आइएसपीआर ने जानकारी दी कि सियालकोट मिलिट्री बेस में अचानक आग लगी गई, जिससे यह हदसा हो गया, हालांकि इस घटना में कोई नुकसान नहीं हुआ है। इससे पहले मीडिया रिपोर्टों में बताया गया कि उत्तरी पाकिस्तान में सियालकोट मिलिट्री बेस पर कई विस्फोट हुए हैं। प्रारंभिक संकेत से मिल रहे हैं कि यह एक गोला बारूद स्टोरेज एरिया था। धमाके के बाद एक बड़ी आग जलती हुई दिखाई दी। अभी तक विस्फोट के पीछे की अरलत वजह का पता नहीं चल पाया है।

लोकतंत्र मीडिया के अनुसार पाक सेना द्वारा एयर-टू-एयर मिसाइल पीएल-15 का टेस्ट किया जा रहा था, जो पूरी तरह नाकाम था। जै-10 सी फाइटर जेट से छोड़े जाने के बाद यह मिसाइल बेकानू हो गई और सियालकोट में जा गिरा। इस घटना के कई वीडियो सोशल मीडिया पर पाकिस्तानी नागरिकों की ओर से पोस्ट किए गए हैं। सियालकोट खबरों, सबसे पुराने और सबसे महत्वपूर्ण पाकिस्तानी सेना के टिकटों में से एक, शहर से सटा हुआ इलाका है। इसकी स्थापना 1852 में ब्रिटिश भारतिय सेना के द्वारा की गई थी। यह घटना ऐसे समय में हुई है, जब पाकिस्तान के प्रधानमंत्री इमरान खान वर्तमान में अपनी सरकार बचाने के लिए संकट कर रहे हैं। दो विपक्षी दलों द्वारा उनकी सरकार के खिलाफ देश की संसद में अविश्वास प्रस्ताव लाया गया है। इमरान खान अपने ही सत्ताहथक गठबंधन के भीतर विद्रोह का सामना कर रहे हैं। पाकिस्तान मुस्लिम लीग-नवाज (पीएमएल-एन) और पाकिस्तान पीपुल्स पार्टी (पीपीपी) के कम से कम 100 सांसदों ने 8 मार्च को नेशनल असंबली सचिवालय के साम्ह एक अविश्वास प्रस्ताव पेश किया था, जिसमें आरोप लगाया गया था कि इमरान खान के नेतृत्व वाली पाकिस्तान तहरिक-ए-इसाफ (पीटीआई) पार्टी को सरकार देश में आर्थिक संकट और बढ़ती महंगाई के लिए जिम्मेदार है। इस घटना के कई वीडियो सोशल मीडिया में शेयर किए जा रहे हैं। जिनमें दावा किया जा रहा है कि पाकिस्तानी सेना के सियालकोट आर्युध डिपो पर कई भारी चीज गिरने आकर गिरी, इसके बाद वहां पर आग लग गई।

पहले मिसाइलों से हमला, अब यूक्रेन के व्यक्तियों को भूख से तड़पा रही रूसी सेना

मरने की कागार पर हजारों लोग

कोवै। यूद्ध के बीच फिर यूक्रेन में बमबारी से बचने के लिए सैकड़ों लोग रूसियों में छिपे हुए हैं। रूसी सेनाओं का जेरे-जेरे शहर में कब्जा बढ़ता जा रहा है, वैसे-वैसे इनकी ज्यादाती को खबरें भी बढ़ रही हैं। मारिपुोल के एक पुलिस अधिकारी ने कहा कि शहर में बच्चे, बुजुर्ग मर रहे हैं। दो विपक्षी दलों द्वारा उनकी सरकार के खिलाफ देश की संसद में अविश्वास प्रस्ताव लाया गया है। इमरान खान अपने ही सत्ताहथक गठबंधन के भीतर विद्रोह का सामना कर रहे हैं। पाकिस्तान मुस्लिम लीग-नवाज (पीएमएल-एन) और पाकिस्तान पीपुल्स पार्टी (पीपीपी) के कम से कम 100 सांसदों ने 8 मार्च को नेशनल असंबली सचिवालय के साम्ह एक अविश्वास प्रस्ताव पेश किया था, जिसमें आरोप लगाया गया था कि इमरान खान के नेतृत्व वाली पाकिस्तान तहरिक-ए-इसाफ (पीटीआई) पार्टी को सरकार देश में आर्थिक संकट और बढ़ती महंगाई के लिए जिम्मेदार है। इस घटना के कई वीडियो सोशल मीडिया में शेयर किए जा रहे हैं। जिनमें दावा किया जा रहा है कि पाकिस्तानी सेना के सियालकोट आर्युध डिपो पर कई भारी चीज गिरने आकर गिरी, इसके बाद वहां पर आग लग गई।



मरने की कागार पर हजारों लोग

किया है। परिपत्र ने कहा कि कब्जे वाले लोगों को यूक्रेन छोड़कर रूसी क्षेत्र में जाने के लिए मजबूर किया जा रहा है। कब्जा करने वालों ने अवैध रूप से लेवोबेचनी जिले से लोगों को बाहर निकाला और एक स्पॉटर्स क्लब की इमारत में शेरडर बनाया है। वे जो लोग हैं, जो बमबारी से बचने के लिए छिपे हुए हैं। शेरडर में लोगों की हालत कानी खराब है। इन्हें भोजन-पानी जैसे मूलभूत चीजों की नहीं मिल रही है। दक्षिण-पूर्वी शहर मारिपुोल में शनिवार

को रूस और यूक्रेन की सेनाओं के बीच विशाल इस्पात संयंत्र पर कब्जा करने के लिए संघर्ष हुआ। यूक्रेन की प्रमुख औद्योगिक संस्थानों में से एक मारिपुोल स्थित अजोव स्टील प्लांट पर कब्जा को लेकर परस्पर विरोधी रिपोर्टें आ रही हैं। अजोव बटावलयन के सदस्य रूनादरिलाव सोवोलेवस्की ने यूक्रेनी टेलीविजन को बताया, दुर्घटना शहर में इतनी दूर नहीं पहुंचा है। यूक्रेनी नौसेना, आजोव बटावलयन व पुलिस शहर और उसके नागरिकों की रक्षा कर रही है। उन्होंने कहा कि अजोव स्टील प्लांट हमारे नियंत्रण में है। प्लांट सहित पूरे शहर में हवाई हमले हुए, लेकिन दुर्घटना हमारे प्लांट पर हथ नहीं डाल पाया। रिपोर्टों के अनुसार विशाल स्टीलरुक्म मारिपुोल शहर के अन्तस के तुरंत बाद पूर्व में स्थित है।

हिजाब विवाद: फैसला देने वाले 3 न्यायाधीशों को कर्नाटक सरकार ने दी वाई श्रेणी की सुरक्षा

मिली थी हत्या की धमकी

बेंगलूर। कर्नाटक हिजाब विवाद मामले कोर्ट के फैसले के बाद भी तूल पकड़ता नजर आ रहा है। दरअसल, फैसला सुनाने वाले जजों के न्यायाधीशों को कर्नाटक सरकार ने सुरक्षा देने का फैसला किया था। खबर आई थी कि जजों को जान से मारने की धमकी मिली है। इस मामले में पुलिस ने तीन लोगों को खिलाफ मामला भी दर्ज किया है। पुलिस में एक वापस लौटनेवाले को लेकर शिकायत दर्ज करवाई थी। 15 मार्च को कर्नाटक हाइकोर्ट ने शैक्षणिक संस्थानों में वीदों को लेकर राज्य सरकार के आदेश को बरकरार रखा था। साथ



मिली थी हत्या की धमकी

ही कहा था कि इस्लाम में हिजाब अनिवार्य प्रथा नहीं है। कर्नाटक के मुख्यमंत्री बाबुराज बोम्मई ने कहा, हमने हिजाब पर फैसला सुनाने वाले तीनों जजों को वाई श्रेणी की सुरक्षा देने का फैसला किया है। मैंने डीजी और आईजी को विधानसभा थाने में दर्ज शिकायत पर तीन लोगों को खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। पुलिस का कहना है कि कोर्ट के आदेश के खिलाफ आपत्तिजनक टिप्पणियां करने पर तमिलनाडु तौहीद आमत (टीएमएन) के तीन पर्याधिकारियों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है।

टीवी की संस्कारी बहू ने लगाया हॉटनेस का तड़का



टीवी की दुनिया की मशहूर एक्ट्रेस हिना खान अक्सर सोशल मीडिया पर आग लगाती रहती हैं. हिना ने टीवी की संस्कारी बहू की छवि से निकलकर फैंस के दिलों में एक अलग छाप छोड़ी है. एक्ट्रेस ने अब टीवी से बॉलीवुड में अपने कदम जमा लिए हैं. आज हिना को अपने हॉट अंदाज के लिए भी फैंस जानते हैं. हिना एक ऐसी एक्ट्रेस हैं जिनका स्टाइल स्टेटमेंट सबसे हटके हैं. हाल ही में हिना ने अपनी बोल्ड फोटोज फैंस के लिए शेयर की हैं. हिना सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं. एक्ट्रेस आए दिन अपने अलग अलग अंदाज की झलक फैंस को दिखाती रहती हैं. हिना खान ने हाल ही में इंस्टाग्राम पर एक बार फिर से हॉटनेस का तड़का लगाया है. हिना खान ने हाल ही में इंस्टाग्राम पर बिकिनी की फोटोज शेयर की हैं. हिना फोटोज में पिक कलर की बिकिनी पहने नजर आई हैं, इसके ऊपर से मैचिंग का पिक ही सर्वा एक्ट्रेस ने पहना हुआ है. एक्ट्रेस फोटोज में रेत पर अपने जलवे बिखेरती दिख रही हैं. फोटोज में हिना अलग अलग लुक से फैंस को दीवाना करती दिख रही हैं. हर एक फोटो में एक्ट्रेस का

हॉट अंदाज देखने को मिल रहा है. फोटो शेयर करते हुए एक्ट्रेस ने 3 पिक कलर के फूल बनाए हैं. सोशल मीडिया पर हिना की फोटोज तेजी से वायरल हो रही हैं. फैंस इस पर जमकर लाइक और कमेंट कर रहे हैं. हिना इन दिनों अपने लॉन्ग टाइम बॉयफ्रेंड रॉकी जयसवाल के साथ मालदीव में हैं. जहां से वो अपने अलग अलग अंदाज की फोटोज फैंस के लिए लगातार शेयर कर रही हैं. वहीं कुछ लोग हिना को टोल भी कर रहे हैं. हिना पिछले कई दिनों से मालदीव में ही हैं. ये रिश्ता क्या कहलाता है सीरियल से अपने करियर की शुरुआत करने वाली हिना अब फिल्मों में भी नजर आने लगी हैं. एक्ट्रेस अब फिल्मों में भी अपनी एक्टिंग की छाप छोड़ रही हैं. हालांकि, उन्होंने अभी तक अपने नए प्रोजेक्ट्स की घोषणा नहीं की है, लेकिन वह जल्द ही खुशखबरी देंगी. हिना खान बॉयफ्रेंड रॉकी जयसवाल संग रिलेशनशिप में हैं. हिना खुल्लम खुल्लम अपने प्यार को स्वीकार कर चुकी हैं और एक्ट्रेस शादी कब करेगी इस पर हर किसी की निगाह टिकी हुई है. हिना को फैंस ने बिग बॉस 14 में भी देखा था. यहां वह सिद्धार्थ शुक्ला की अच्छी दोस्त के रूप में नजर आई थीं।

समय और फिल्मों ने बाधाओं को फिटर से तोड़ा है : राणा दग्गुबाती



अभिनेता राणा दग्गुबाती का मानना है कि दक्षिण की फिल्में हमेशा से अखिल भारतीय रही हैं, लेकिन विश्व स्तर पर प्रसिद्ध फिल्म बाहुबली ने भारतीय व्यवस्था में कारोबार को सही तरीके से चलाने का रास्ता दिखाया। राणा ने दो भाग वाली फिल्म फेंचवाइजी में विरोधी भूखल्लरदेव की भूमिका निभाई थी। अभिनेता ने बात करते हुए पैन इंडिया फिल्मों की संस्कृति के प्रसार और बाहुबली ने इसे कैसे शुरू किया, इस बारे में बताया। उन्होंने कहा, मैं एक अभिनेता से पहले दर्शनक था और मेरे लिए हिंदी या तेलुगू फिल्म देखते समय एक जैसी भावना रहती थी। मैं हैदराबाद में रहता हूँ और मेरे लिए चाहे (अभिनेता) बच्चन सर की फिल्म हो या कमल हासन की, वाइल्ड वही थी। बार-बार ऐसी फिल्में आईं, जिन्होंने बाधाएं तोड़ीं। हाल ही में तेलुगु में अपनी फिल्म अरय्य और तमिल में कदान रिलीज करने वाले अभिनेता कहते हैं, गुण (राम) सर की फिल्म राजा मूल रूप से एक तमिल फिल्म थी, लेकिन हिंदी बेल्ट में किसी को भी इससे समस्या नहीं थी। वे इसे उतना ही प्यार करते थे जितना दक्षिण भारतीयों को बहुत पसंद था।

काम पर लौटे गोविंद

कोरोना की रिपोर्ट नैगेटिव आने के बाद दिग्गज अभिनेता गोविंद काम पर वापस लौटे आए हैं। गोविंद को वर्तमान में लोकप्रिय रिलीट्री शो डांस बंगला डांस में है। अभिनेता ने इंस्टाग्राम पर सेट से एक वीडियो साझा किया जहां वह बैकग्राउंड डांस के साथ डांस करते हुए दिखाई दे रहे हैं। गोविंद ने इंस्टाग्राम पर लिखा, नये सेटज पर मेरा सिग्नेचर मूवज मेरे लिए नया है!! काम पर वापस आने वाली में वापस। जज करना और जी बंगला पर डांस इंडिया डांस देखकर आनंद लेता !! धर पर सुरक्षित रहकर इसे देखें। इस महीने को शुरुआत में दिग्गज अभिनेता ने अपने ट्रेडमार्क डांस के साथ वीडियो पोस्ट करते हुए घोषणा की थी कि वह कोरोना की उनकी रिपोर्ट नैगेटिव आई है।

मुझे उम्मीद है कि मेरा किरदार महिलाओं को सशक्त बनाएगा : सिमरन परीजा



समाज ने हमेशा से महिलाओं को जो भी कुछ कहा हो इससे कोई फर्क नहीं पड़ता। महिलाएं शांतिवाली, बाहुदुर और उल्लेखनीय रूप से बहुत मजबूत रही हैं। यह वास्तविक जीवन में भी सच है और इन महिलाओं को हम टीवी शो, फिल्मों और वेब सीरीज में देखा बहुत महत्वपूर्ण है। इस बात को ध्यान में रखते हुए, इस गर्मी के मौसम में स्टार भारत एक प्रचलित सामाजिक चुनौती पर प्रकाश डालना चाहता है, जिससे अभी भी कई युवा लड़कियां भारत के कई हिस्सों में लड़ रही हैं और वह है दहेज प्रथा, जिसे आगामी नए शो लक्ष्मी घर आई के माध्यम से प्रस्तुत किया जाएगा। इन कुछ वर्षों में, बॉलीवुड फिल्मों जैसे थपड़, चीन, फिक, मदानी सभी ने भारत में महिला सशक्तिकरण और अन्य मुद्दों पर रोशनी डाली है जो महिलाओं को भारत में श्रेणी पड़ती हैं। अब, स्टार भारत और शकलूम टेलीफिल्म्स ने मिलकर खुबसूरत और प्रतिभाशाली अभिनेत्री सिमरन परीजा को अपने आगामी पारंपरिक टीवी शो में साहसी मैथिली का किरदार निभाने के लिए चुना है। मैथिली की यात्रा वास्तविकी कि कैसे वह सामाजिक विश्वास और दहेज की व्यवस्था से लड़ती है। शो के माध्यम से, अभिनेत्री इस सोच को बढ़ावा देना चाहती है कि लड़कियां किसी पर बोझ नहीं बल्कि उनको संपत्ति हैं। जब इस शो के बारे में सिमरन से बात की गई तो उन्होंने कहा, लक्ष्मी घर आई शो हमारे समाज और उसका प्रतिबिंब है, जिसमें हम रहते हैं। हम भारत को दहेज की सदियों पुरानी व्यवस्था से अलग कराने का इरादा रखते हैं जो आज भी कई कस्बों और शहरों में जीवित है। सभी जानते हैं कि दहेज गैरकानूनी और अनैतिक है, लेकिन फिर भी वे इसका अभ्यास करते हैं। हमारे समाज ने इसे उधार का नाम दिया है ताकि यह सुनने में अच्छा लगे। दहेज का सीधा सा मतलब है कि आप लड़की या लड़के पर एक प्राइस टैग लगा रहे हैं और उसे खरीद रहे हैं।

सौम्या प्रोपर्टीज

होली के पावन पर्व पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें ।

PLOT

RESIDENTIAL

COMMERCIAL

- ➔ शासकीय कर्मचारियों के लिये विशेष घट्ट 50 प्रतिशत राशी देकर रजिस्ट्री
- ➔ बेटे के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण पहार व 10 प्रतिशत की घट्ट
- ➔ छोटे व्यापारी एवं प्राइवेट कम्पनी में जीव करने वाली के लिये बिना ब्याज के फाईनेंस सुविधा

मो. 9713253992, 6269453268

प्लॉट उपलब्ध है

गवालियर-मुरैना रोड

गवालियर- भिण्ड रोड

मुरैना- झाँसी हाईवे

हमारे यहाँ निर्माण कार्य, नक्शे, फाईनेंस, रजिस्ट्री व नामांजन कि सेवा भी प्रदान की जाती है

कार्यालय- 101 जे.एस. प्लाजा, रिजनल पब्लिक स्कूल के पास, सूर्य मंदिर रोड, गोले का मंदिर गवालियर **0751-4029189**

वर्ल्ड हैप्पीनेस डे पर एसडीएम ने 6 परिवार को आवासीय भूखण्ड किए स्वीकृत

आचार्य आनंद टीम की कोशिश रंग लाई

अम्बाहा। वर्ल्ड हैप्पीनेस डे झोपड़पट्टी वासी आधा दर्जन परिवारों के लिए स्थाई खुशी का उम्मीद लेकर आया। जब आचार्य आनंद टीम द्वारा विगत वर्ष से जारी प्रयास फलभूत हुए और इन परिवारों को आवासीय भूखण्ड स्वीकृति होने की सूचना दी गई। आज सुबह सवेरे वर्ल्ड हैप्पीनेस डे के अवसर पर अंबाहा एसडीएम राजीव समाधिया ने आचार्य आनंद टीम को सूचना दी कि गत वर्ष से किए जा रहे उनके प्रयासों से चंबल कॉलोनी के पीछे खुले मैदान में रह रहे झोपड़पट्टी वाली 6 परिवारों को शासकीय भूखंड आवंटन की प्रक्रिया पूरी कर ली गई है। इस पर आचार्य आनंद टीम के सदस्य डॉ सुधीर आचार्य, अरविन्द मावई, विन्दुवार सिंह तोमर, बालकृष्ण शर्मा, दुष्यंत सिंह तोमर, विश्वनाथ गुजर, महेंद्र सखवार एवं पटवारी शिवमोहन सिंह तोमर के साथ मिशन फल और स्वत्याहार लेकर यह खुशखबरी देने झोपड़पट्टी वासियों के बीच पहुंचे और जैसे ही उन्हें आवासीय भूखंड स्वीकृत होने की सूचना दी तो सभी के चेहरे पर खुशी की लहर दौड़ गई। इस मौके पर पटवारी शिवमोहन सिंह तोमर ने कहा कि पिछले अनेक महनों से डॉ सुधीर आचार्य और उनकी टीम इस प्रयास में लगी थी, जिस पर से एसडीएम राजीव समाधिया ने विधि सज्जन लेकर यह कार्य प्राथमिकता से करवाया है।



ने बताया कि अम्बाहा एसडीएम राजीव समाधिया और पटवारी शिवमोहन सिंह तोमर तत्परता से मोहरश्री, कुसुमा देवी, विजया देवी, रंजीत बाई, रजनी और गुड्डि देवी को आवास हेतु शासकीय भूखंड स्वीकृत किए गए हैं। समाजसेवी डॉ सुधीर आचार्य ने कहा कि अगले चरण में 8 परिवारों के भूखंड स्वीकृत होने की प्रक्रिया जारी है और उन्हें भी अति शीघ्र भूखंड स्वीकृत होंगे।

इनका कहना है.....

डॉ सुधीर आचार्य और उनकी टीम ने इन परिवारों की और ध्यान आकर्षित किया था। हमने पटवारी शिवमोहन सिंह को सभी कामजा कार्यवाही पूर्ण करने और वस्तुस्थिति जानने को कहा, पात्र होते

ही इन छः परिवारों को आवासीय भूखण्ड स्वीकृत कर आब वर्ल्ड हैप्पीनेस डे पर आचार्य आनंद टीम और पटवारी शिवमोहन द्वारा सूचना दी गई और मिठाई खिलाई गई। शेष बचे परिवारों को भी जल्द ही खुशखबरी दी जाएगी।

राजीव समाधिया एस डी एम, अम्बाहा

स्वयं सेवकों में किया ऊर्जा का संचार, आयोजित हुआ कार्यक्रम

मुरैना। कोरोना की तीसरी लहर के बाद मुरैना नगर में स्वयं सेवकों को एकजिंत कर उनमें ऊर्जा का संचार करने की दृष्टि से नगर में संचालित शाखाओं को एक ही स्थान पर एसएफएफ ग्राउंड पर एकजिंत किया गया और मुरैना विभाग के शारीरिक शिक्षक प्रसूख सुदामा चंद द्वारा अपने उद्बोधन से उनमें ऊर्जा का संचार किया गया। विदित हो कि शहर को

20 बस्तियों में स्वयं सेवकों की शाखाएं संचालित हैं, इन सभी को एक ही स्थान पर एकजिंत किया गया, जिसमें 1 घंटे के नृत्य कार्यक्रम, सूर्य नमस्कार, आसन, समता, झूल, गीत का आयोजन किया गया। इस अवसर पर जिला संचालक विजय बाटिल, नगर संचालक दत्तात्रय मंगल एवं विभाग कार्यवाहक संजीव मिश्रा उपस्थित थे।

अनुपयोगी सामग्री को नीलामी 31 मार्च को

मुरैना। शासकीय आई.टी.आई. मुरैना एकाई रोड जंक्शन में अनुपयोगी सामग्री को नीलामी 31 मार्च को होगी। नीलामी में पूर्णतः खरब बेटरी 66 नग, (शुक्र बेटरी 62 नग एवं लिक्विड बेटरी 4 नग) और पानी की टंकी 18 नग, (वाटखेल 1000 ली 8 नग व 500 लीटर 10 नग) को बेचने के लिये इच्छुक क्रेता से 31 मार्च 2022 सयं 4 बजे तक कुटेशन साप किये जाना है। इच्छुक क्रेता संस्था में उपस्थित होकर सामग्री का मौका मुआयना कर खरी सामग्री को वास्तविक वस्तुस्थिति अनुसार कुटेशन प्रस्तुत करें।

आत्मनिर्भर भारत रोजगार योजना में पंजीयन अवधि 31 मार्च तक बढ़ाई गई

मुरैना। आत्मनिर्भर भारत रोजगार योजना में पंजीयन के लिए अवधि 31 मार्च तक बढ़ाई गई। आत्मनिर्भर भारत योजना के प्रमुख बिंदुओं में इंजीनियरों के साथ पंजीकृत पात्र स्थापनाओं के एक कर्मचारियों एवं नियोजकों के लिए प्रोत्साहन। नए कर्मचारों, जो 15 हजार रुपये से कम मासिक वेतन प्राप्त करते हैं, पंजीकरण की तिथि से 24 वेतन माह के लिए लाभ प्राप्त करने के पात्र हैं।

प्रदेश में 21 से 27 मार्च तक होंगी "स्वस्थ बालक-बालिका स्पर्धा"

मुरैना। समुदाय के स्वास्थ्य एवं पोषण विभाग पर भागीदारी एवं "सुपोषित भारत" के लक्ष्य को प्राप्त करने ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्र में 21 से 27 मार्च तक "स्वस्थ बालक-बालिका स्पर्धा" के आयोजन किये जाएंगे। स्पर्धा का उद्देश्य 0 से 6 वर्ष की आयु वर्ग के पोषण एवं सुधार लाना, बच्चों के स्वास्थ्य एवं पोषण से संबंधित मुद्दों के साथ बड़े पैमाने पर समुदाय का भावनात्मक जुड़ाव पैदा करना है। साथ ही ऑनगनवाड़ी सेवाओं से छूटे क्षेत्र के 6 वर्ष तक की आयुवर्ग के बच्चों को भी अभिमान में संतुष्टित कर समाज के सभी वर्गों और क्षेत्रों में बच्चों के पोषण के प्रति परिवार एवं समुदाय को जागरूक करना एवं स्वस्थ रहने के लिए परिवार एवं बच्चों में स्पर्धा की भावना को बढ़ावा देना है। संचालक महिला बाल विकास डॉ.

रामराव भोंसले ने बताया कि केन्द्रीय महिला एवं बाल विकास मंत्रालय द्वारा लिए गए निर्णय अनुसार प्रदेश के सभी जिलों के नगरीय एवं ग्रामीण क्षेत्रों में होने वाले स्पर्धा ऑनगनवाड़ी केन्द्र, पंचायत, स्कूल, विशेष कैम्प, स्वास्थ्य केन्द्र, घर आदि में की जाएगी। इसकी प्रविष्टि पोषण ट्रेकर एप के ऑनलाइन मॉड्यूल पर दर्ज की जाएगी। उन्होंने बताया कि भारत सरकार द्वारा निर्धारित जन्म से 6 वर्ष आयुवर्ग के बच्चों को संभावित लक्ष्य के विरुद्ध श्रेष्ठ उपलब्ध वाले संभामा, जिले, परिवार, सेक्टर और ऑनगनवाड़ी केन्द्रों का स्वस्थ बालिका स्पर्धा के प्रभावी क्रियान्वयन के लिए राज्य स्तर से भी प्रेरकृत किया जाएगा। डॉ. भोंसले ने बताया कि "स्वस्थ बालक-बालिका स्पर्धा" के आयोजन समुदाय को पोषण, स्वास्थ्य और कल्याण

के मुद्दों को और अधिक संवेदनशील बनाएंगे। इसका उद्देश्य माता-पिता और बच्चों में स्वस्थ रहने के लिये प्रतिस्पर्धा की भावना पैदा करना भी है। उन्होंने बताया कि वर्तमान में 0 से 6 वर्ष आयु वर्ग के लगभग 5.7 प्रतिशत बच्चों को एकीकृत बाल विकास सेवा का लाभ प्राप्त हो रहा है। इस तरह के आयोजनों से शेष बच्चों को भी योजना में पंजीकृत होने और इसका लाभ प्राप्त करने के लिये प्रेरणा मिलेगी। संचालक डॉ. भोंसले ने कहा कि यह स्पर्धा बच्चों में कुपोषण और समय पर उपाचारत्मक हस्तक्षेप के लिये नियमित निगरानी के महत्व को स्थापित करेगी। स्पर्धा में 0 से 6 वर्ष तक के आठ वर्ग के बच्चों की ऊँचाई, लंबाई और उम्र का डेटा संकलित करने में मदद मिलेगी। इससे प्रदेश एवं सभी जिलों से स्टैटिज, वेस्टड

और कम वजन के बच्चों का चिह्नकन हो सकेगा। स्वस्थ बालक-बालिका स्पर्धा आज 21 मार्च में समारोह पूर्वक मनवाया जाएगा। प्रथम 2 दिवस प्रातः 9 बजे से शाम 5 बजे के मध्य ऑनगनवाड़ी पर ही बच्चों का शारीरिक माप किया जाएगा। इसके अतिरिक्त 23 से 27 मार्च तक प्रतिदिन प्रातः 9 बजे से 1 बजे तक केन्द्र स्तर पर बच्चों का शारीरिक माप किया जाएगा तथा टोले, मजरे, अनकवर्ड क्षेत्र के छूटे हुए बच्चों का ऑनगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं सहयोगी संस्थाओं द्वारा शारीरिक माप हितवाड़ी के घर वाकर लिया जाएगा। शहरी क्षेत्र जो ऑनगनवाड़ी केन्द्र के बाहर हैं, उनमें प्रलेक कॉलोनी, हाससिंग सोसायटी में घर-घर जाकर जन्म से 6 वर्ष की आयुवर्ग के बच्चों का शारीरिक माप लिया जाएगा।

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding

Post Wedding

Modal Shoot

Ring Ceremony

Portfolio

Make-up Shoot

Event Photography

Candid Photography

Arial Photography

Cinematic Videography

Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पार्टी एवं अन्य सभी कार्य हेतु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी सुविधा की जाती है।

Mob.9179432260

Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

फास्ट टैग लगाने के विवाद पर विकलांग युवक व उसके पिता को बेरहमी से पीटा

- गुमटी में आरोपियों ने लगाई आप, 24 घंटे बाद भी पुलिस नहीं पहुंची मौते पर

मुरैना। सिविल लाइन थाना क्षेत्र के अंतर्गत टोल टैक्स पर फास्ट टैग लगाने का कार्य करते वाले एक विकलांग युवक के साथ अम्बा दर्जन लोगों ने मारपीट कर दी तथा घर पर भी गाली गलौज किया। बच्चों आए पिता को भी लाठीचों से पीट डला, जिससे उसके हाथ में फेक्टर हो गया। आरोपियों का गुस्ता तब भी शांत नहीं हुआ और उन्होंने विकलांग युवक की गुमटी में आग लगा दी, जिससे सामान एवं रुपय जल गया। घटना के 24 घंटे बीतने के बाद भी पुलिस मौके पर नहीं पहुंची तथा पीड़ित न्याय के लिए भटक रहा है। पीड़ित यमनिवास सेविका निवासी छोटो टोल टैक्स ने बताया



कि वह एवं उसका पुत्र विष्णु दोनों टोल पर गुमटी रखकर बोझे बंजल आदि बेचते हैं तथा विकलांग विष्णु गाड़ियों में फास्ट टैग लगाने का काम करता है, वहीं पर आरोपी

विद्याराम कुशवाह व जितेंद्र कुशवाह एवं अन्य लोग भी फास्ट टैग लगाने का काम करते हैं। आरोपी चाहते हैं कि उनके अलावा कोई फास्ट टैग नहीं लगाएगा, इसके चलते पूर्व में भी विष्णु की मारपीट कर चुके हैं तथा गत रातवार को दोपहर उक्त आरोपियों ने अपने अन्य परिजनों के साथ विष्णु को फिर से मारपीट कर डला, जब पिता रामनिवास से बचाने आया तो आरोपियों ने उसकी भी लाठीचों से मारपीट कर हथ में फेक्टर कर दिया। इसके बाद आरोपियों ने घर जाकर धमकी दी। पिता पिता-पुत्र जिला अस्पताल में अपना इलाज करा रहे हैं, इसी दौरान रातवार को दोर शाम को आरोपियों ने उसकी गुमटी में भी आग लगा दी, जिससे दुकान में रखा खाने-पीने का सामान एवं रुपय भी जल गए।

विश्व खुशहाली दिवस पर आयोजित हुए विभिन्न कार्यक्रम

पोरसा। विश्व खुशहाली दिवस के अवसर पर श्री नागाजी मुक्तिधाम आनंद बल्लभ पोरसा द्वारा मध्यप्रदेश शासन के आदेशानुसार विभिन्न प्रकार के खेलकूद, योग, व्यायाम इत्यादि का आयोजन किया गया। इसमें सैकड़ों की संख्या में महिला, पुरुष एवं बच्चों ने भाग लिया। जिला नोडल अधिकारी आनंद विभागा रामकृष्ण सिंह तोमर के मार्गदर्शन में पोरसा कस्बे में डॉ अनिल कुमार गुप्ता ब्रांड एम्बेसडर स्वच्छता अभियान 2022 की अध्यक्षता में एशिया बुक रिकार्ड में शामिल मुक्तिधाम पोरसा में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया, जिसमें चम्मच रस, दूध, बजल तोल, चैय रस में बच्चों ने हिस्सा लिया। चैय रस में प्रथम स्थान पर जानकी राठौर पुत्री रामदत्त राठौर को नगद 50 रुपए, द्वितीय स्थान पर सलोनी राठौर पुत्री रामदीन राठौर 50 रुपए नगद प्रसूकरा व तृतीय स्थान पर इमरान खान पुत्र शमशेर खान रहे इनको भी 50 रुपए नगद कोषार्थक महेश पैगोरिया द्वारा भेंट किए गए। कार्यक्रम में अलविदा खान, फजल खान, ड्यू राठौर, फिस राठौर, लाना, गोवू, मिस्री, आरभ खान, मीनू राठौर, खुशबू राठौर, परी प्रजापति, अनुष्का राठौर आदि ने भाग लिया। बच्चों में रेफरी ब्रह्म प्रजापति, प्रांशु प्रजापति

शामिल हुए। डॉ गुप्ता ने बताया कि हमारे जीवन में खुशहाली होना जरूरी है, चूंकि आजकल की भागदौड़ भरी जिंदगी में लोग अपने आप को समय नहीं दे पा रहे हैं। लोगों को छोटी-छोटी खुशियां को भी अच्छे से मनाना चाहिए, ताकि शरीर ऊर्जावान बन सके। इस

अवसर पर कार्यक्रम में मुख्य रूप से सचिव मुक्तिधाम सन्तोष प्रजापति, महेंद्र बाबरीक सहित सैकड़ों लोग उपस्थित हुए। कार्यक्रम का समापन एट्ट गान के साथ हुआ और सभी बच्चों को टॉफी और बिस्किट देकर विनितर किए गए।

राजपूत लोधी समाज के तत्वाधान में 5 हजार से ऊपर कार्यकर्ता एकत्रित हुए, वीरांगना रानी अवंती बाई लोधी के शहीद दिवस पर आयोजित किया गया कार्यक्रम

अजय खंगार ब्यूरो पुष्पांजली टुडे
टीकमगढ़। राजेंद्र पार्क में शीरोजपूत लोधी सेना के युवा एवम समस्त लोधी शक्ति समाज लोग एकत्रित हुए और शहर में पैदल चलकर निकाला जुलूस टीकमगढ़।
 रविवार को वीरांगना रानी अवंती बाई लोधी का शहीद दिवस मनाया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि खरगापुर विधायक राहुल सिंह लोधी रहे। अध्यक्षता दुष्यंत सिंह द्वारा की गई। कार्यक्रम के पहले जिले की समाज राजेंद्र पार्क में एकत्रित हुए। वहां से पैदल यात्रा निकल ली गई है।
 रविवार को दोपहर राजेंद्र पार्क में खरगापुर विधायक पहुंचे। जहां लोधी

समाज के सभी संगठन मौजूद रहे। समाज के युवा ध्वज को लेकर आगे चल रहे थे। डीजे के आगे और पीछे युवाओं के साथ युवतियों नृत्य कर रही थीं। शहीदों की धूलों पर शहर में रैली निकाली गई। रैली में जगह-जगह विभिन्न संगठनों और समाज के लोगों द्वारा फूलों के साथ जलपान से स्वागत किया गया। कार्यक्रम पर पुलिस की निगरानी रही। आगे और पीछे पुलिस जवान और उनके वाहनों की कतार लगी थी।
 कार्यक्रम के दौरान खरगापुर विधायक ने कहा कि स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों ने देश के स्वाभिमान के लिए अंतिम सांस तक संघर्ष किया। आज अदम्य साहस की प्रतिमूर्ति वीरांगना



रानी अवंतीबाई लोधी की पुण्यतिथि है। हर साल 20 मार्च को बलिनदास दिवस के रूप में रानी अवंतीबाई की पुण्यतिथि मनाई जाती है। बता दें रानी अवंतीबाई ने अपनी मातृभूमि पर ही देश को आजादी के लिए अपने प्राणों का बलिदान दिया था। वह देश की प्रथम स्वतंत्रता संग्राम सेनानी हैं। भारत की स्वतंत्रता संग्राम सेनानीओं की कक्षाओं में शरी पड़ी है। जिन्होंने 1857 के प्रथम स्वतंत्रता संग्राम से लेकर देश के आजाद होने तक भिन्न भिन्न रूप में अपना अहम योगदान दिया। उसके बाद भी हमेशा से उन्हें नजरअंदाज किया है। देश में सरकारी या प्रमुख सामाजिक संगठनों द्वारा स्वतंत्रता संग्राम से जुड़े हुए लोगों के जो कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं वो सिर्फ और सिर्फ कुछ प्रमुख स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों के होते हैं। भारत की पुर्णव्रती लेखनी ने देश के बहुत से लोगों, बलिदानियों, शहीदों और देश के लिए अपना सर्वस्व न्योछावर किया है। अवंती बाई के बलिदान दिवस पर देश उन्हीं याद कर श्रद्धांजलि दे रहा है। उसी दौरान उन्होंने वीरांगना की प्रतिमा पर टीकमगढ़ विधायक राकेश गिरी के साथ फूल मालाएं पहनाईं। इसके साथ ही सुरीला राजपूत, सरोज राजपूत, एडवोकेट राजकुमार लोधी, उदल सिंह, मनोहर सिंह, जितेंद्रसिंह राजपूत, अरविंद सिंह, दीपक, धर्मसिंह, युपय सिंह, सुरेंद्र सिंह के साथ सैकड़ों लोग मौजूद थे।

रोहिणी वेलफेयर फाउंडेशन ग्वालियर ने मनाई बच्चों के बीच में जाकर होली



दैनिक पुष्पांजली टुडे
ग्वालियर-रोहिणी वेलफेयर फाउंडेशन के तत्वाधान में होली कार्यक्रम आयोजित किया गया। चन्द्रवर्दी नाना क्षेत्र में जाकर होपड़ पड़वा बच्चों के साथ खुब जमकर होली खेली व बच्चों को गुलाब, पिचकॉय व रंगों के फेंकेट बांटे गए। बच्चों के अभिभावकों से बात की उन्होंने कहा कि आज तक हमारे बच्चों के साथ इस प्रकार का कार्यक्रम किसी ने भी नहीं किया है इस आशय की बात उन्होंने कहा कि कार्यक्रम के बाद सभी बच्चों व बड़ों को को मिठई का विरणय किया गया। कार्यक्रम में सस्था के सभी सदस्य मौजूद रहे। जिसमें आकाश राठौर (अध्यक्ष), शिवम राठौर (कोषाध्यक्ष), विकास राठौर, विवेक बाबय, अमित, शुभम शाव्य, सूरज शाव्य, विशाल वैश्य, भरत अग्रवाल, अनुभव शर्मा, अमन अग्रवाल, अनुराग सिंह, संदीप राठौर, कृष्ण राजपूत, गौरव शाव्य।

जुए के फंड पर कोतवाली पुलिस की दखिर् 27700 रुपये सहित पांच ज्वारी पकड़े



संदीप प्रधान पुष्पांजली टुडे
दतिया। होली के त्यौहार पर सतर्कता से ड्यूटी करते हुए कोतवाली पुलिस द्वारा किला चौक तांगा स्टैंड के पीछे से पांच जूआरियों को रुपए पैसों से तालश पत्तों पर छार जौत का दाव लगाती हुई पकड़ा गया जिनके कच्चे से 27700

दातुन या मंजन करने से हो सकता है आपकी उदासी या डिप्रेशन का इलाज : डॉ हेमंत कुमार जैन

संदीप प्रधान दैनिक पुष्पांजली टुडे
दतिया। दातुन या मंजन करना हर किसी को बचपन से सिखाया जाता है और यह भी बताना, जाना है कि इससे दात मजबूत, मसूड़े सुंदर और मुंह की बदबू दूर होती है। यह सभी बातें बिल्कुल सही है किंतु एक बात जो बहुत ही जरूरी है वह यह जानना कि, जब आप मंजन करते हैं तो जीभ को जीभी की मदद से जरूर साफ करें, जिससे कि आपकी जीभ को नियंत्रित करने वाली नर्व्स यानी तंत्रिकाएं भी उत्तेजित होती हैं और एक खास तंत्रिका वेगस नर्व है जो पेलेटो ग्लान्सिस मसल को संचालित करती है, जिस दिग्गम की दसवीं तंत्रिका भी कहा जाता है, वह उत्तेजित होती है और



जब यह तंत्रिका उत्तेजित होती है तब यह दिग्गम के उस हिस्से को उत्तेजित करती है जो हमारी उदासी और डिप्रेशन को दूर कर सकता है। एक वैज्ञानिक तरीका जिसे वेगल नर्व स्टिमुलेशन कहते हैं, का उपयोग डिप्रेशन के मरीजों में किया जा रहा है। दातुन इसका सरसा प्रतिरूप साबित हो सकता है। मीडिया से बात करते हुए डॉ हेमंत जैन ने कहा कि दिन में दो बार सुबह जागरण और सोते समय मंजन और जीभी से जीभ को साफ जरूर करना चाहिए, यह आपको तरोताजा और तनाव से दूर रखेगा

पुलिस द्वारा हत्या के आरोपी को 24 घंटे के अंदर गिरफ्तार कर भेजा गया जेल

आरोपी के कब्जे से घटना में प्रमुख हंसिया एवं घटना के समय पहने गये रक्त रजित कपड़े पुलिस द्वारा किये गये जात



गौराशंकर कुशावाहा पुष्पांजली टुडे
पना। फरियादी द्वारा थाना रेपुग में रिपोर्ट की गई कि मेरे 08 वर्षीय बेटे को मेरे चचेरे भाई ने हंसिया से घरेलू पर करीब करके हत्या कर दी है फरियादी की रिपोर्ट पर आरोपी के विरुद्ध थाना रेपुग में हत्या का अपराध क्रमांक 65/22 भादवी पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। उक्त मामले को जानकारी थाना प्रभारी रेपुग उनि घननयम मिश्रा द्वारा पुलिस अधीक्षक पना श्री धर्मराज मीना को दी गई। पुलिस अधीक्षक पना द्वारा घटना को गंभीरता से लेते हुये अनुविभागीय अधिकारी पुलिस पदाई श्री अभिषेक गौतम के मार्गदर्शन एवं थाना प्रभारी रेपुग उनि घननयम मिश्रा के

नेतृत्व में एक पुलिस टीम गठित की जाकर पुलिस अधीक्षक पना द्वारा घटना के बाद से फरार आरोपी को गिरफ्तार करने हेतु निर्देशित किया गया पुलिस अधीक्षक पना द्वारा दिने गये निर्देशों का पालन करते हुये पुलिस टीम द्वारा दिनांक 20/03/2022 को मुखबिर सूचना के आधार पर मामले के आरोपी को पुलिस अभिषेका में लिया जाकर पुंछाड कर मेमोरेंडम कानन लेते लिए गए जिसके द्वारा मुक्त की हंसिया से गारा रेत कर हत्या करना व हंसिया को खेत में हट्टा देना बताया आरोपी को घरेलू पर मुक्त के खून के धब्बे थे जिसे मौके पर ही जत किया जाकर आरोपी के धब्बे स्थान से अपराध में प्रयुक्त हंसिया जत किया जाकर आरोपी को गिरफ्तार किया गया जिसे माननीय न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है। उक्त सम्पूर्ण कार्यवाही में थाना प्रभारी रेपुग उनि घननयम मिश्रा, सहायक उपनिरीक्षक रामफल शर्मा, डीपी कुशावाहा, एम एफ कोल, जगदीश सिंह, आशोक 482 फेदन सिंह, वासुदेवपुंढे पटेल, बच्चू सिंह, धुप सिंह, विशाल हेनोत एवं चालक आशोक प्रमोद प्रजापति की सरदायिता भूमिका रही।

रैली निकालकर नारेबाजी करते हुए कांग्रेस ने मनाया लोकतंत्र सम्मान दिवस

धन-बल की दम पर लोकतंत्र को कमजोर करना चाहती है भाजपा मान सिंह कुशावाहा

पंकज त्रिपाठी दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। मध्यप्रदेश को मौजूदा भाजपा सरकार ने खरीद फरोख्त करके न सिर्फ सरकार बनाई है, बल्कि मतदाता के नेट को उसकी एक अलग ही तस्वीर दिखाई है। वहीं पूर्व मुख्यमंत्री एवं कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष ने अपने पद से इस्तीफा देकर लोकतंत्र को एक सम्मान दिया है उसी के तहत 20 मार्च को लोकतंत्र सम्मान दिवस मनाया गया जिसमें गोल मार्केट पर गांधी प्रतिमा से रैली प्रारंभ कर सक्की मंडी में मौजूद संविधान रचयिता भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर रैली का समापन किया। इस बीच कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने मौजूदा भाजपा सरकार के खिलाफ तिरंगा लेकर जमकर नारेबाजी की।
 कांग्रेस जिला अध्यक्ष मान सिंह

सकती आने वाले चुनाव में यह पूर्ण रूप से स्पष्ट हो जाएगा। भाजपा की सरकार में किस प्रकार एक आम नागरिक महोदय से उरल हो चुका है वहीं बेरोजगार नौजवान अपने आपको टांगा हुआ सा महसूस कर रहा है।
 जिला अध्यक्ष मानसिंह कुशावाहा ने कहा कि कमलनाथ सरकार द्वारा 15 मंत्रों में किये गए कार्य और जनहित के निर्णयों ने शिवराज सरकार के 15 वर्षों के झुट और धम के शासन की पोल खोलकर रख दी थी प्रदेश में शुरू हुए विकास के नर कीर्तिमानों ने बीजेपी की ध्यान भटकवा कर राजनीति के सामने अस्तित्व का संकट खड़ा कर दिया था। बीजेपी नेताओं को समझ आने लगा कि कमलनाथ सरकार यदि 5 वर्ष का कारकाल पूरा करती है और उसके द्वारा शुरू किये कार्य पूर्ण होते हैं तो बीजेपी

की भविष्य में वापसी की सभी संभावनाएं समाप्त हो जायेगी। इसीलिए भाजपा सरकार ने खरीद-फरोख्त कर सरकार बनाने का काम किया है। इस मौके पर मुख्य रूप से शहर अध्यक्ष डॉक्टर राधेश्याम शर्मा ममता मिश्रा, रेखा भेररिया, सोह लता जैन, संदीप मिश्रा राजनीर खना जुनेंद्र सिंह कड्डू, रंजीत तोमर समीर भदौरिया, गुरु बाल्मीकि रामचन्द्र सिंह, रवि चर्मा हर नारायण शर्मा वरिष्ठ नेता वीरेंद्र यादव अशोक गुग्रा, अरविंद सोनी डॉ श्याम सिंह विकास उर्फ विष्को खरिका नौरज त्रिपाठी राजनीर बबेल अजय जैन चंद्रभान सिंह राजावत आशुतोष शर्मा गोपु, जितेंद्र चर्मा जीनी निगम, सुशील पचौरी सतीश कुशावाहा, देव प्रकाश श्रीवास्तव नाथराम नागर मनीष शिवहरे जबर सिंह कुशावाहा, धीरज आदि लोग मौजूद रहे।

दबोह पहुंची उमा भारती, महामंत्री गुर्जर ने किया जोरदार स्वागत

अपिण गुप्ता पुष्पांजली टुडे
दबोह भिण्ड-दतिया प्रवास पर रही पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती रविवार को दबोह होते हुए गुर्जरी (जिस दौरान उनका भाजपा कार्यकर्ताओं ने जोरदार स्वागत किया। वहां बता दें कि पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती के नेतृत्व में दत्तनं कार्यालयों ने उनका जोरदार स्वागत किया। वहां साथ में मौजूद पूर्व विधायक रसाल सिंह का भी भाजपा कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। वहां बता दें कि पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती भिण्ड व दतिया दौरे पर थी जिनसे उनका कांफिदा दबोह होते हुए निकला और कार्यकर्ताओं ने उनका स्वागत किया। साथ ही यहां बताना मुनीसिंह शेण कि राव साहब गुर्जर मण्डल में दबोह के संक्रिय महामंत्री हैं जो अपे दिन भाजपा के वरिष्ठ नेतृत्व के समर्थक हैं। (स्वागत करने वाली में मण्डल महामंत्री राव साहब गुर्जर के साथ कैपेश मध्या, नारायण दस पात, विनय, जितेंद्र धामकर, मनोज गुग्रा, जसपन दौरे, सुशील गोस्वामी, जितेंद्र यादव, संजीव सोनी, भूपेंद्र पाठक, कुलदीप यादव, राजा यादव, शुभम यादव, रंजित यादव, अंशु मिश्रा, रंजित तिवारी, देवेन्द्र राठौर, राजेन्द्र नाथ, अरविंद, नुमन आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।



कांठ प्रांत विजयनगर मंडल बंगलूर में होली स्नेह मिलान समारोह का आयोजन हुआ



पुष्पांजली टुडे/नारायणलाल सेंगचा ब्यूरो चीफ

बंगलूर-कांठ प्रांत विजयनगर मंडल बंगलूर के तत्त्वधान में गंविवा सुबह होली स्नेह मिलान का कार्यक्रम आर.पी.सी.लेआउट स्थित चन्द्रशेखर आजाद वेदिक मैदान में आयोजित किया गया था जिसमें मुख्य अतिथि प.क.शर्मा तथा रहे उन्होंने अपना संबोधन दिया तथा सभी को होली की शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर सुकन्दकेट्टे गैर मूलज की ओर से राजस्थानी लोक कला संस्कृति को दर्शाने भारत में जीवित करते हुए चंग की थाप पर फ़ागुण गीत का कर गोल बेरे में पारंपरिक वेप्राभूषण कर गैर नृत्य किया था महिलाओं एवं बच्चों ने खेलें कूद प्रतियोगिता में भाग लिया था विजेताओं को पुरस्कार कर सम्मानित किया गया था इस अवसर पर उधमी व समाजसेवी महेंद्र मुण्डत, व्यवस्था समिती के जानचंद कटारिया,सुरेंद्र कुमार गुदेचा,कमल उक सहित बड़ी संख्या में सभी को महिलाएं व सदस्य उपस्थित रहे ध मंच संचालन सुदिचा,महावीर गुलियां चेतन बिस्वसेवा ने किया

भारत को स्वच्छ बनाना हम सबकी जिम्मेदारी: थापाक



महेंद्र शर्मा, रिपोर्टर ग्वालियर संभागा

ग्वालियर - ग्वालियर में स्वच्छता अभियान के अंतर्गत कंठ के नारियर पर ड्यूटी शोपिंग एवं सेवा कर्मियों में स्वच्छता अभियान नगर निगम ग्वालियर के माध्यम से चलाया गया। तथा मुख्य अतिथि के रूप में समाजसेवी एवं स्वच्छता जागरण मंच के पदाधिकारी श्री देवेश थापाक ने पर्यावरण एवं स्वच्छता के प्रति जन समुदाय को संकल्प दिलाया। इसमें नुकड़ नाटक के माध्यम से स्वच्छता की उपरोपिता एवं गीला, सूखा, हवा कूड़े का महत्व समझाया गया। इसमें बच्चों, युवाओं एवं बुढ़ जनों ने बड़ चहक कर हिस्सा लिया। एवं स्वच्छता अभियान को नुकड़ नाटक की टीम के द्वारा उत्साहवर्धक प्रदर्शन किया गया।

वीर शहीद महारानी अवंती बाई जी का बलिदान दिवस

पिछरे - आज दिनांक 20 मार्च 2022 को 'ग्राम पंचायत लखेडू के रंगमंच पंचायत भवन पर माना गया जिसमें वीर शहीद महारानी अवंती बाई जी की जीवनी पर प्रकाश डाला गया जिसमें उपस्थित पंचायत सरपंच श्री ब्रजगण लोधी जी, श्री शिशुपाल लोधी जी (शिक्षक) एवं कोषाध्यक्ष आलोक रंज पिछरे जी, श्री रकेश लोधी जी, श्री बरताराम लोधी जी श्री कर्तार लोधी जी, श्री हरिश्चंकर लोधी जी (bachron bale), श्री अमोल लोधी जी, श्री शैलेंद्र लोधी जी, श्री भरत लोधी जी, श्री निवाम लोधी जी, श्री सुरेश लोधी जी,एवं समस्त ग्रामवासी उपस्थित रहे

पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती जी ने मेहगांव विधानसभा के ग्राम दोनिया पुरा में 1857 के स्वतंत्रता संग्राम की वीरांगना महारानी अवंती बाई लोधी की प्रतिमा का अनावरण किया

दैनिक पुष्पांजली टुडे भिंड से बृजपाल सिंह गुर्जर की रिपोर्ट
भिंड जिले के मेहगांव विधानसभा में पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती जी पहुंचे 1857 की स्वतंत्रता संग्राम की वीरांगना महारानी अवंती बाई लोधी की प्रतिमा का अनावरण किया उसके बाद उन्होंने एक सभा को संबोधित किया जिसमें उन्होंने दारु पर हाथ उठाकर जनता से संकल्प लिया कि ना दारु पीरंगे ना पिलाएंगे जिस पर जनता झुम उठे और सब ने अपने हाथ उठाकर संकल्प लिया और उन्होंने कहा दारु हमारे जीवन को ही नष्ट करती बल्कि परिवार को भी नष्ट कर देती है और उन्होंने मंच से अपने जीवन के उस समय का जिक्र के बताया राजनीति में उस समय से हूँ जब मेरी उम्र 30 साल की थी कुछ समय के लिए मैंने पार्टी से दूर रही हूँ क्योंकि मैंने राष्ट्रीय अध्यक्ष जी को बोल दिया था तो 5 साल के लिए मुझे आराम की जरूरत थी जिससे मैं ऊर्जा के साथ मैं फिर से पार्टी में 2023 का चुनाव मैं लड़ूंगी अगर पार्टी चाहिए तो और उन्होंने ममता बनर्जी सरकार पर निशाना साधा कहा कि देखो ममता बनर्जी के कार्यकर्ताओं ने कितना



उत्पात मचाया था भारतीय जनता पार्टी कभी भी ऐसा नहीं करती और पूर्व मुख्यमंत्री ने स्टेट से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जमकर तारीफ की उन्होंने कहा जब तक मोदी जी है तब तक हमारा देश सुदृष्टित है इसके पश्चात उन्होंने मोडिया से चर्चा की पत्रकार ने पूछा कि जो करमीर फायर पिंका बनी है वह करमीरी पंडितों को लेकर है उसमें एक मध्य प्रदेश के आई एस है

इलियास खान ने कहा है की करमीरी पंडितों हिंदुओं के ऊपर फिल्मावनी मुस्लिमों पर कोई फिल्म क्यों नहीं बनी जिस पर पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती ने कहा कि बहुत सी फिल्में बनी हुई हैं और मुझे फिल्म देखने की जरूरत नहीं है क्योंकि मैंने जामु करमीर मैं रह करमीरी पंडित का दुख दर्द देखा है मुस्लिमों की बहुत फिल्मबनी है जो मैंने खुद देखी हैं इनकी गलत तरीके से दिखाया गया है कि बोल भी पकते हैं तो यह फिल्म तो एक सच्ची घटना पर आधारित है सच्चाई को दिखाने में क्या हर्ज है और पत्रकार ने पूछा या आम मंच से दारु का संकल्प ले रहे थे क्या आपको सरकार इस पर कोई रणनीति चलाएगी उन्होंने कहा वह सरकार का काम है मेरा नहीं मैं जनता को जागरूक करने का काम कर रही हूँ उनके साथ में उपस्थित रहे सकरिती मंत्री अरविंद भदौरिया और विकास विधानसभा से विधायक आवास मिश्रा राजूमंत्री ओ पी एस भदौरिया भिंड जिला अध्यक्ष नाथ सिंह गुर्जर मेहगांव विधायक प्रतिनिधि भारत सिंह अरवि रंजु भदौरिया एवं पार्टी के कई पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित रहे लाखों की संख्या में जनसेवा उमड़ा

लोधी महासभा वारासिवनी ने मनाई विरांगना रानी अवंती बाई की पुण्य तिथि

रितेश कटरे ब्यूरो चीफ पुष्पांजली टुडे
वालायत स्वतंत्रता संग्राम में अपना सर्वस्व न्यौत्र करके वाली महिला योद्धा विरांगना रानी अवंतीबाई की 164 वीं पुण्यतिथि लोधी महासभा वारासिवनी के द्वारा रानी अवंती स्टैडियम वारासिवनी में आयोजित किया गया। उक्त कार्यक्रम में सर्वप्रथम विरांगना रानी अवंती बाई के छायाचित्र पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धा सुमन



अर्पित किया गया वदोपरत पूजा अर्चना की गई साथ ही उपस्थित सभी जनसमूह के द्वारा लोधी महासभा ब्लाक अध्यक्ष

वारासिवनी मोतीराम नागपुरे, अजीत नागपुरे, विष्ठी पटेल, गुरू सोनी, अनिल पिपरेवार,केशरी नंदन नागपुरे, चिंतामन नागपुरे,रत्नलाला किनवार, आनंदसिंह नागपुरे, आई डी. रंगिर, मनिंका नागपुरे, बनिंशराद नागपुरे, गोशन उरवंशी, पी एल लिल्लहारे, साहेबलाल लिल्लहारे, धनीराम टकरेल, आर के लिल्लहारे, अन्य साथी गण रानी अवंती बाई की 164 वी पुण्य तिथि में वारासिवनी रानी अवंति स्टैडियम में उपस्थित रहे।

एसआई विकास शर्मा की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत



अश्वनी अवस्थी ब्यूरो चीफ छत्तीसगढ़ महासमूह ब्रेकिंग - एसआई विकास शर्मा की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई है। मिस्री जानकारी के अनुसार घर के बाहर हो रहे विवाद में बीच बचाव करने बाहर निकला था एसआई। जो झगड़ रहे युवकों को समझाते समय बेहोश होकर गिर पड़े। उधर शहर के निजी अस्पताल ले जाया गया जहां प्राथमिक उपचार के दौरान उस तोड़ दिया। बता दें कि,रुद्ध विकास शर्मा साइबर सेल में पदस्थ थे.एसपी विवेक शुक्ला ने यह जानकारी दी और बताया कि मुकदमा शर्मा के शरीर पर कोई चोट के निशान नहीं हैं। एसआई और प्रत्यक्षदर्शियों से पूछताछ की जा रही है एसआई की मौत की खबर सुन दोस्तों, परिजन और स्थानीय निवासियों की अस्पताल में भारी भीड़ लग गई।

रोजगार सहायक की अनुपस्थिति में ग्राम पंचायत बख्तरी के विकास कार्य ठप्प पड़े

रुचि खरे ग्राम पंचायत बख्तरी से लगभग 1 माह से अनुपस्थित



के पक्षत भी कोई कार्यवाही नहीं कर रहे हैं जिससे जनता में आक्रोश पैदा है जिसकी शिकायत ब्लाक मुध्य कार्यपाल अधिकारी से की गई है। समय में अगर रोजगार सहायक पर सुनिश्चित रूप से कार्य का निर्वाहन नहीं किया जाता है जिससे इस वर्ष 56 आवास स्वीकृत हुए थे आवास को समस्त राशि तो मिल गई पर मजदूरी की किसी के 5000 किसी के 10,000 किसी के 15000 की राशि समय पर ना पहुंचने से क्रिस्तों का लिलम हो गया

रोजगार सहायक की लापरवाही से प्रधानमंत्री आवास योजना कितगारियों को मजदूरी की क्रिस्तें हुई लिलम

है हिताशी दर-दर भटक रहे हैं क्रिस्त प्राप्त करने के लिए जो लिलम हो गई है अब हिताशीयों को उक्त राशि मिलने वाली नहीं है जो एक जांच का विषय बनता है हजारों हिताशीयों को उनकी राशि मिलनी जाए। इसी तरह से मेड बंधन में हजारे रण्यों का पक्षत रोजगार सहायक द्वारा किया गया है। अगर समय पर कार्यवाही नहीं की गई तो आम जनता कलेक्टर पता को ज्ञान सौंपे। ज्ञान में मांग की जासी कि शीघ्र ही ग्राम पंचायत बख्तरी को क्रियाशील रोजगार सहायक उपलब्ध कराया जाए जिससे आम जनमास को समस्याओं का निराकरण पंचायत में हो सके।

मुरैना टोल नगाड़ों पर जमकर थिरके पुलिस कप्तान आशुतोष बागरी



केशव पंडित जी पुष्पांजली टुडे
मुरैना । जमिंवार को शांतिपर्व होली मनवाने के बाद वर्दीवाल ने रजिंवार को जमकर पुलिस लाईन में होली खेली, पुलिस लाईन में पुलिस का होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया, इसमें, एसपी, एसआई आरआई सहित सभी पुलिस के अधिकारी मौजूद रहे।
जानकारी के अनुसार होली के त्योहार के अगले दिन प्रत्येक जिले में पुलिस कर्मियों को होली होती है, शुक्रवार को आम लोगों को होली के सम्पन्न होने के बाद शनिवार को सुबह 9 बजे से ही पुलिस अधीक्षक के बंगले पर पुलिस अधिकारी बड़ी संख्या



आरआई ने बधाई देते हुये कहा कि होली आपसी सद्भाव बढ़ाने वाला त्योहार है। इस दौरान होली के रंगों में सब सख्खे नजर आये।
फायर ब्रिगेड की बौखरों में शामिल हो गये पुलिस आरआई कृष्ण प्रताप तोमर
जैसे ही पुलिस लाईन में जिले के एसपी बागरी साइब पहुंचे तभी उनके स्वागत में खड़ी फायर ब्रिगेड के द्वारा बौखरों से आगुनी की गई, उस बौखर में हर वर्दीवाल व कलमकार ऊपर से बजे रहे डीजे की धुन पर थिरकने को अपने आंखों रोक नहीं पाये, जमकर गुलाल, अबीर पुलिस कप्तान ने अपने अधीनस्थ अधिकारियों के अलावा पत्रकारों को

पुलिस की होली, पुलिस लाईन में खूब उड़ा, अबीर-गुलाल, डीजे की थाप पर जमकर नाचे वर्दी वाले
पुलिस आरआई कृष्ण प्रताप के मुख से जाना सुनकर बोले सब ये कला आवी कहां से
तगाकर होली की शुरूआत की, उसके बाद वर्दीवाल उस होली में ऐसे स गये, कि पुलिस लाइन का वातावरण ही बदल गया, महिला पुलिस अधिकारियों ने भी जमकर खेली होली।
ऐसी होली कभी नहीं मिली पुलिस लाईन में
ज्यादार वर्दीवाल यही करते नजर आये कि कोराना महामारी के बाद यह होली हथं उल्लस के साथ मनी, कुछेक वर्दीवालोंने यहाँ तक कहा कि जिले में इस प्रकार की होली कभी नहीं मनाई गई, इस प्रकार के आयोजनों से पुलिस के जवानों के हौसला अफजाई होने से उममें ऊर्जा का संचार होता है।

गरियाबंद जिले में एक और तहसील की स्थापना होने जा रहा



राज्य सरकार ने मैनपुर को विभाजित कर एक नवीन विकास खंड गठन की स्वीकृति दे दी है

अश्वनी अवस्थी ब्यूरो चीफ पुष्पांजली टुडे
छत्तीसगढ़ गरियाबंद जिला प्रशासन के द्वारा दिनांक 1, 02, 2022 को सख्खेमैनपुर ने नाम एक पत्र जारी कर ग्राम गोहरापदर का नक्शा ट्रेसिंग कर मंगवाया गया है अमलीयत के नेता और गोहरापदर के नेता मुख्यालय के लिए लगा रहे थे लगातार जोर तहसील निर्माण क्षेत्र की बहु प्रतीक्षित मांग थी भाजपा शासन ने भी इसकी मांग जारी पर थी परन्तु इस मांग को भूपेश बघेल सरकार ने पूरा किया पिछले वर्ष घोषणा के बाद से ही मुख्यालय स्थापना को लेकर, अमलीयत, गोहरापदर दोनों जगह के नेताओं के बीच में लगातार जोर आजमाइश शुरू हो गया था। इस में गोहरापदर क्षेत्र के कद्दावर नेता कांग्रेस जिला उपाध्यक्ष तपेश्वर ठाकुर के नेतृत्व में क्षेत्र के कांग्रेसी नेताओं, सरपंचों ने मुख्यालय गोहरापदर की मांग को लेकर, जिला मुख्यालय से राजधानी तक पहुंचकर मित्रियों के समक्ष अपनी मांग रखी थी जिला प्रशासन से जारी पत्र से स्पष्ट हो गया है कि मुख्यालय गोहरापदर में ही बनने जा रहा है।

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने वार्ड-16 में सीसी रोड का किया भूमि पूजन



ग्वालियर। ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने सीसी रोड के निर्माण कार्य का भूमि पूजन करते हुए कहा कि प्रदेश सरकार बुनियादी सुविधाओं के विस्तार पर विशेष ध्यान दे रही है। हर क्षेत्र में सड़क, पानी, बिजली, शिक्षा व स्वास्थ्य सेवाएं सुचारु रूप से मुहैया कराने के लिये सरकार ने प्रयास कर रहा है। श्री तोमर ने कहा कि जन भागीदारों की सहभागिता का ध्यान रखा जा रहा है। उन्होंने क्षेत्रीय गणपत्या नागरिकों को स्वच्छता की शपथ भी दिलाई।

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने रविवार को शहर के वार्ड-16 के अंतर्गत आनंद नगर गेट से आशा बेंड फेक्टरी तक 17 लाय 62 हजार की लागत से बनने वाली सीसी रोड का भूमि पूजन किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि युद्धनगर, महिलाओं और युवाओं को उपयुक्त ग्वालियर व इंदौरा क्षेत्र में घूमने के लिए निकोनायन पार्क, मनोरंजनालय पार्क और बाड़ पार्क को आकर्षक व सुव्यवस्थित बनाया गया है। विरला नगर प्रसुगिह 50 बेडेंड अस्पताल बनने जा रहा है, साथ ही सिविल अस्पताल का कार्य पूर्ण होने से स्वास्थ्य सेवाओं के लिए अब आपको और कहीं जाना नहीं पड़ेगा। संजीवनी क्लिनिकों को निर्यातक बेहतर इलाज मिल रहा है।



मंत्री श्री तोमर ने कहा कि प्रदेश सरकार ने हर वर्ग के हितों को ध्यान में रखते हुए कोरोना काल के 31 अगस्त 2020 तक के 1 किलोवाट तक के बिजली के विल माफ कर दिये हैं। इसके साथ ही गर्मी में बार बार विद्युत फॉल्ट न हो, इसके लिये नये सब स्टेशन बनाये जा रहे हैं। इस अवसर पर मंडल अध्यक्ष श्री बुजमोहन शर्मा पूर्व पावर श्री संतोष भारती, श्री सुन्दर बेहतर इलाज मिल रहा है।

मंत्री श्री तोमर ने कहा कि प्रदेश सरकार ने हर वर्ग के हितों को ध्यान में रखते हुए कोरोना काल के 31 अगस्त 2020 तक के 1 किलोवाट तक के बिजली के विल माफ कर दिये हैं। इसके साथ ही गर्मी में बार बार विद्युत फॉल्ट न हो, इसके लिये नये सब स्टेशन बनाये जा रहे हैं। इस अवसर पर मंडल अध्यक्ष श्री बुजमोहन शर्मा पूर्व पावर श्री संतोष भारती, श्री सुन्दर बेहतर इलाज मिल रहा है।

जिले की प्रफुटन समितियों ने गाँव-गाँव में मनाया खुशहाली दिवस



ग्वालियर। जिले के ग्रामीण अंचल में भी खुशहाली दिवस मनाया गया। इस कड़ी में भित्तवार जनपद पंचायत के अंतर्गत मध्यप्रदेश जन अभियान परिषद की ग्राम विकास प्रफुटन समितियों ने गाँव-गाँव में फाग राग का आयोजन कराया। साथ ही आदर्श ग्राम की परिकल्पना के लिए सामूहिक संकल्प, पौधों में पानी देकर, श्रमदान कर और पौधे विनित कर बच्चों और बड़ों ने खुशहाली दिवस मनाया। विकासखण्ड भित्तवार के जन अभियान परिषद समन्वय अधिकारी श्री मनोज दुबे ने बताया कि खुशहाली दिवस पर ग्राम विकास प्रफुटन समिति बड़की सराय, चरसीधी, कौतपुर, लदवावा, छिटा, मैना, निवा, भासाड़, चरखा, मयूरपुर, मेहराण एवं दुबह टाका सहित लगभग एक दर्जन ग्रामों की प्रफुटन समितियों ने ग्रामों में साथ मिलकर खुशहाली दिवस मनाया। इस आयोजन में जन अभियान परिषद ने युद्धे सखी सूरजनाम गुण, बुद्धेन्द गुण, कमलेशा कृष्णा, कोराले संसार, भुवेशा वनेत, गिरिज वनेत, नारायण सिंह कृष्णा, कोमल सिंह रावत, वीर सिंह रावत, बलवीर रावत, यतेंद्र कृष्णा व धीरेंद्र मौर्य इत्यादि ने भाग लिया।

सक्षिप्त समाचार

कांग्रेस ने निकाली तरंगा यात्रा



ग्वालियर। शहर जिला कांग्रेस समिति के अध्यक्ष डॉ देवेन्द्र शर्मा के नेतृत्व में आज महाराज बाड़ा से कोरेस कार्यक्रमों का हनुमन्त की तिरंगा यात्रा लोकतंत्र सम्मान दिवस कार्यक्रम यात्रा महाराज बाड़ा से प्रारंभ हुई जो शहर के प्रमुख मार्गों से होती हुई, फूलवाण स्थित राष्ट्रपति महालय जी को नमन करते हुए अंबेडकर पार्क पहुंची जहाँ पर बाबा साहब को नमन करते हुए बाबा साहब की विधान की प्रस्तावना का वाचन किया गया। इस अवसर पर भाग लेने के पूर्व मुख्यमंत्री मधु कोरेस समिति के अध्यक्ष श्री कमलनाथ जी का संदेश विडियो स्क्रीन पर प्रदर्शित किया। शहर जिला कांग्रेस समिति के अध्यक्ष डॉ देवेन्द्र शर्मा, ने तिरंगा यात्रा, लोकतंत्र सम्मान दिवस को संबोधित करते हुए कहा कि अपने आप को भगवान राम का अनुयायी मानने वाली भाजपा ने खरिद फरोख करके मग्न की सत्ता हथियवाई जबकि भगवान श्री राम ने सत्ता टुकराई। मग्न कोरेस समिति के अध्यक्ष पूर्व मुख्यमंत्री श्री कमलनाथ जी ने बाबा साहब के संविधान के सम्मान लोकतंत्र की रक्षा करते हुए मुख्यमंत्री पर से इस्तीफा देकर आज भारत में बाबा साहब के संविधान को गौरव प्रदान किया, कांग्रेस ने खरिद फरोख करके सरकार में रहना उचित नहीं समझा, भाजपा ने खरिदफरोख करके सत्ता हथियवाई है और जनमत के निर्णय का अनकार किया है, लोकतंत्र का गला घोट्टा है, भाजपा केवल सत्ता के लिए संविधान को भी नष्ट करने पर तैयार है। कांग्रेस लोकतंत्र के सम्मान के लिए बाबा साहब अंबेडकर के संविधान के लिए और मग्न की जनता के मांग के लिए निरंतर खरिदफरोख करने वाली भाजपा को बेनकाब करती रहेगी।

राष्ट्रवापी मदनदाता जागरूकता प्रतियोगिता में भाग लेने की अंतिम तिथि अब 31 मार्च

ग्वालियर 20 मार्च 2022/ भारत निवचन आयोग द्वारा मदनदाताओं को जागरूक करने के लिए राष्ट्रवापी मदनदाता जागरूकता प्रतियोगिता -भाग लेने का अंतिम तिथि 31 मार्च तक बढ़ा दी गई है। इस प्रतियोगिता में भाग लेने की अंतिम तिथि 15 मार्च थी। प्रतियोगिता के तहत पांच प्रतियोगिताएं होगी। इसमें किड (अग्रवर्ती), स्तंभ, गान, प्रतियोगिता, वीडियो बनाना और पोस्टर डिज़ाइन प्रतियोगिता शामिल है। प्रतियोगिता के विजेताओं को आकर्षक पुरस्कार भी मिलेंगे। प्रतियोगिता में भाग लेने की अंतिम तिथि अब 31 मार्च है। प्रतियोगिता के संबंध में विस्तृत जानकारी केबसाइट <https://ccisveep.nic.in/contest/> से प्राप्त की जा सकती है।

FITNESS CLUB (unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM

ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM

EVENING 5.30PM TO 9.30PM

ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki

Contact No. 7000514493, 9770553033

आंख उसकी भर गई होगी, तुमसे जव वो बिछड़ रही होगी

'हास्य कवि सम्मेलन में श्रोताओं को कवियों ने खूब हंसाया'

ग्वालियर। शहर की प्रतिष्ठित समाजिक संस्था जनउत्थान न्यास के तत्वाधान में गांधी अखिल भारतीय हास्य कवि सम्मेलन आठवें महाराज चौड़ा मुरार ग्वालियर में वरिष्ठ काँग्रेस नेता नागय्या पांडे मुख्यातिथि के रूप में सौजन्य से कार्यक्रम की अध्यक्षता शहर जिला कांग्रेस समिति के अध्यक्ष डॉ देवेन्द्र शर्मा ने की। मंचासीन अतिथियों का एवं कवियों का कार्यक्रम एवं जनउत्थान न्यास के अध्यक्ष डॉ सतीश सिक्खरार ने पुष्पावर प्दानकर स्वागत किया।



हास्य कवि सम्मेलन में जाने माने हास्य कविवर डॉ. रजनी कान्त मिश्र मुम्बई, रामभद्रवार औज डटावा, गम्बाव सिक्खरार हास्य कवि धौलपुर, श्रीमती विभा सिंह गीतकार बनारस, अरविन्द पोटा हास्य कवि सुमेलवी मुरीना, संजय पांडे 'भात' हास्य कवि लखनपुर उत्तरप्रदेश ने अपनी रचनाओं का काव्यवाच कर श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर खूब हंसाया। हास्य कवि के.के. पांडे ने कवि सम्मेलन का संचालन किया। खचाखच भर के कवि सम्मेलन स्थल पर तालियों की गड़गड़ाहट के बीच हास्य कवि गीतकार अभिनेता डॉ. रजनी कान्त मिश्र ने अपनी रचना पाठ करते हुये कहा 'आँख उसकी भर गई होगी, तुमसे जव वो बिछड़ रही होगी', मुझे एक बार देख लेना उसे शायद वो भी देखती होगी। संचालन कर रहे कवि के.के. पांडे ने भट्टाचारियों पर तंज करते हुये अपनी बात को कुछ यू रहा कि 'साँप कितना भी जहरील कबो न हो, भट्टाचारियों की तरह आसूरीन का साँप नहीं होता। इस बात के साथ ही उन्होंने हास्य कवि अविन्द पोटा 'सुमेलवी' मुरीना को रचना पाठ करने के लिये आमंत्रित किया। हास्य कवि पोटा ने अपनी रचना पढ़ते हुये भक्त और प्रभु को समर्पित रचना को अपने अंदाज में पढ़ते हुये कहा कि 'साधक और साधना दोनों ध्यान कुटी में चले गये, और वास्तव के वर्तन में भजन भक्ति के तले गये। 'जिन हास्यों से चरंग प्रभु के धो-धो के नितान किया, वे ही हाथ वता वेटी के अंचल पर कबो चले गये। कवि संजय पांडे ने अपनी रचना पाठ करते हुये कहा कि 'होले के इस गुलबती मौसम में' उन्हे हमारे लिले सिर्फ इस्लिले इस्लिले अथो है, क्योंकि उनके जी में मचलन है और अपने पास खटा है। इसके साथ ही 19 मार्च को तांगा स्टैंड नया चंद्रवदनी पर अखिल भारतीय हास्य कवि सम्मेलन शर्मा थे। अतिथियों और कवियों का स्वागत न्यास के अध्यक्ष एवं विधाक डॉ. सतीश सिक्खरार ने किया।

कवि लक्ष्मण नेपाली ने अपनी रचना का पाठ करते हुये कहा कि जब-जब कागज पर लिखा, मैंने माँ का नाम, कल्प अरब से कह डठी, हो गए चारों धाम। कवि नंद अटल ने अपनी रचना का पाठ करते हुये कहा कि वैभवशाली परम्परा का कला है गुणगान, वीरों का यशगान है वह वीरों का यशगान। कवि रुज किशोर राज ने अपनी रचना का पाठ करते हुये कहा कि 'जन्म जिसने दिया उसको मनम हार करता हूँ, जन्म भूमि को यारों में नमन करी बार करता हूँ। श्रीमती लता किरण जी जी ने अपने रचना का पाठ करते हुये कहा कि 'अनुभूति मे प्रीत की मोहक सुगंध हो, इत्य मे हर्ष और नमन मे उमंग हो। कार्यक्रम का संचालन हेमंत शर्मा ने किया।

दिगांबर जैन सोषल ग्रुप ग्वालियर का होली मिलन समारोह आयोजित हुआ



होली पंजाबी तड़क के सुपरहित बॉलीवुड गाने पर मैम्बरो ने किया डांस, वलट पर लेली पंजाबी होला मोहल्ले थीम पर आयोजित किया गया

ग्वालियर-अरे जा रे हट नरखटना हू रे मेरा गुँट पलट के हूँगी आज तुझे गाली दे...होली खेलो खुशी का अर्थ में होखले खुशी पर...रा बसे भीगे चुनखली, रां बसे...होले के दिन दिन हिल जाते हैं...जैसे मलिन-पंजाबी सूट और पुरुष पंजाबी कुर्ता पहनाया पहनाया में कार्यक्रम के संयोजक प्रमोद-सोनी सौगानी, प्रणव-आस्था पाटनी, शोभित-निशा पाटनी

सुशांत-प्रीति गौषा, विन-गिनी जैन, विकास कविता पाटनी, अजय अंजु जैन ने सामूहिक होली के गीतों पर जम्बरू डांस किया तो सभागार में तालियों गड़गड़ट पूज उठी। होली मिलन पंजाबी होला मोहल्ले थीम पर हुआ। यह मौक था दिगंबर जैन सोशल ग्रुप ग्वालियर की ओर से आज रविवार को नई सड़क स्थित तेरहथी धरमशाला में होली मिलन समारोह में संस्था कार्यक्रम आयोजित किया

गए जैन समाज के प्रबुका सचिन जैन ने बताया कि होली मिलन समारोह के मुख्य अतिथि सोशल ग्रुप के संरक्षक विकास गंगवाल, अनिल शाह व निर्मल पाटनी थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता संस्थाध्यक्ष अध्यक्ष अर्चित पाटनी ने की। कार्यक्रम का शुभारंभ कु मानवी ने मंगचरण नृत्य प्रस्तुति दी।